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Ata da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito Santo, 
realizada em 03 de novembro de 2021.  
 
Aos três (03) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 20h, na 
Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, sob a Presidência do Vereador Presidente Carlos Renato Viana, foi realizada a 38ª 
Sessão Ordinária do período Legislativo de 2021. Inicialmente foi realizada a chamada dos 
Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: Alexandre Duarte Venâncio, Carlos 
Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, 
José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira Corrêa, Romar Azevedo Mendes, Romilton 
Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani 
e Willian Angelete Bestete. Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia 
em Tiago Capítulo 1, versículo 17, pelo Vereador Sebastião Cláudio Sobreira e aprovada a Ata 
da 37ª Sessão Ordinária realizada em 25/10/2021. A seguir, passou-se ao Pequeno 
Expediente, que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa 
Diretora, ou seja: 1) Projeto de Lei nº 053/2021 - EXE – Institui o Regime de Previdência 
Complementar no Âmbito do Município de Alegre/ES, Fixa o Limite Máximo para Concessão de 
Aposentadorias e Pensões pelo Regime Próprio de Previdência Social de que trata o Art.40 da 
Constituição Federal, e dá outras providências; 2) Projeto de Lei nº 055/2021 – EXE – Dispõe 
sobre a Ampliação do Limite para abertura de créditos suplementares durante a execução do 
orçamento municipal no Exercício financeiro de 2021; 3) Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
001/2021 - EXE, Dá Nova Redação ao Art.16 da Lei Orgânica do Município de Alegre em 
Atendimento ao Art.40, §1º, III da Constituição da República, com Redação dada pela Emenda 
Constitucional Nº. 103/19; 4) Projeto de Lei Complementar 001/2021 - EXE, Altera a Lei 3.631, 
de 6 de Abril de 2021 para Adequar à Emenda Constitucional Nº. 103/19; 5) Requerimento do 
Vereador Maurício de Oliveira Corrêa, dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo 
falecimento da Sra. Jorgelina Ribeiro de Oliveira, encaminhando ofício de pesar a seus 
familiares; 6) Requerimento do Vereador Fábio Bragança Polastreli, dedicando a sessão e 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Celma Abdala Pires, encaminhando ofício de 
pesar a seus familiares. Nesse momento, acolhendo proposição do Vereador Maurício de 
Oliveira Corrêa, procedeu-se a inversão da ordem dos trabalhos, passando à Ordem do Dia, 
com a apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº 026/2021 – CMA - “Veda a 
Nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de Alegre de pessoas condenadas nos 
Crimes Contra a Dignidade Sexual e pela Lei Federal Nº 11.340, de 07 de Agosto de 2006.” 
Solicitado e Concedido a discussão e adiamento da votação a Vereadora autora Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, por duas sessões para melhor análise, foi o mesmo colocado em apreciação 
e acolhido por unanimidade. 2) Projeto de Lei nº 003/2020 - EXE – Altera a redação dos artigos 
5º e 6° e revoga o 8º da Lei 2.869/2007, e dá outras providências. Solicitado e Concedido a 
discussão e adiamento da votação ao Vereador Fábio Bragança Polastreli, por duas sessões 
para melhor análise, foi o mesmo colocado em apreciação e acolhido por unanimidade. 3) Veto 
ao Projeto de Lei nº 025/2021 - CMA, Dispõe sobre a obrigação de instalação de placas 
informativas em todas as Unidades da Saúde, com a divulgação mensal da escala dos médicos, 
enfermeiros e auxiliares de enfermagem e seus respectivos horários de atendimento, bem como 
os meios de contato com o Ministério Público, Conselho da Saúde e Ouvidoria, no âmbito do 
Município de Alegre. Solicitado e Concedido a discussão e adiamento da votação ao 
Vereador Eduardo Silva Fernandes, por duas sessões para melhor análise, foi o mesmo 
colocado em apreciação e acolhido por unanimidade, sendo 11 votos favoráveis e 01 voto 



 
 

 

 
 

 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Telefax (28) 3552-1147 / 3552-3707 - cmalegre@zaz.com.br 

contrario pelo Vereador Fábio Bragança Polastreli. A seguir passou-se ao Grande Expediente, 
com a fala dos Oradores Inscritos: Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, 
dizendo: Gostaria de agradecer a todos pelo carinho onde me parabenizaram pelo meu 
aniversário, onde completei 45 anos, e sou muito grata a Deus por ele me proporcionar viver 
45 anos muito bem vividos. Gostaria nesse momento de esclarecer a sociedade sobre segunda 
feira passada onde eu fiz um questionamento sobre o fornecimento das fraldas, e foi me enviado 
aqui um ofício que foi licitado para aquisição de fraldas geriátrica, já foram emitidas autorização 
de fornecimento para a firma Hospidrogas, para a entrega das referidas fraldas e estamos 
aguardando a firma efetuar a entrega. Eu tenho sido muito questionada sobre essas fraldas 
geriátricas, o Vereador Maurício já até conversou comigo também, porque tem muitas pessoas 
precisando dessa fralda. Então, que o secretário possa o mais rápido possível agilizar essa 
entrega dessas fraldas com muito carinho, pois eu sei da atenção, do zelo do Mosca, mas a 
gente precisa com urgência. Gostaria também de falar para o povo lá do loteamento Xavier, 
que nós estamos nessa luta desde o início do ano, e hoje eu estive lá visitando aquele local, e 
constatei que a empreiteira parou novamente a obra. Conversando com o Prefeito Municipal, o 
mesmo me disse que já notificou a empreiteira novamente e que até sexta feira eles tem um 
prazo, para dar resposta a ela daquela situação, pois ele também está ali fiscalizando muito 
para que aquela obra acontecer. Já foi feita a principal, mas ainda falta um pedacinho bem 
pequeno para terminar ali. Em frente ao Pedrão também, uma coisa mínima, que precisa ser 
resolvido. Gostaria de agradecer também, pelo tratamento do Pronto Socorro, eles estão 
fazendo um tratamento com excelência, ontem eu estive lá a noite, não foi um tratamento pra 
mim, mas para terceiros, com muito carinho, com muito zelo. Gostaria também de pedir mais 
uma vez a atenção ao Elon Adam, que comecem a votar sem cessar a partir de hoje, até 
sábado, que é o dia da final do palco litoral, onde vai ter o concurso que o Elon está participando, 
e eu gostaria que toda a população dos distritos estivesse participando, e nos unissem a um só 
propósito, pois ele está representando a cidade de Alegre e não só Celina. Gostaria também 
de pedir a população de Alegre, que repensassem sobre a questão do lixo fora de casa, pois 
eu tenho sido muito questionada, pois é muito sofá, geladeira, causando entulhos. Então, eu 
gostaria junto com os nobres colegas, fazer uma indicação ao Prefeito, que ele possa viabilizar 
código de postura e que ele possa vir a multar o cidadão. Que primeiro, ele seja advertido, e se 
não cumprir a advertência, que ele possa ser multado, pois nossa cidade tem ficado triste, finais 
de semana com muito lixo que a gente encontra. Nós sabemos do empenho dos funcionários, 
e precisamos nos sensibilizar com toda essa sujeira em nosso Alegre. Nós precisamos somar 
forças e ajudar contribuindo com a nossa parte. Muito obrigada e boa noite a todos. Willian 
Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo: que hoje esteve em visita ao Ginásio de 
Esportes junto com o Secretário Renê e ficou muito feliz que a obra está quase finalizada. 
Parabenizou o Secretario e o Prefeito Municipal por essa conquista e que em breve estaremos 
liberados para praticar esporte, que é saúde. Solicitou encaminhamento de Ofício em nome da 
Casa de Leis ao Deputado Evair de Melo agradecendo pela chegada de motoniveladora no 
Município. Agradeceu ao Evair de Melo e Prefeito Nirrô que tem atuado em prol dos produtores 
rurais. Reforçou que chegou o período de chuvas e fez informar aos produtores que as 
máquinas não estão paradas, o Município é grande e esteve com o Prefeito e ele vai 
disponibilizar as máquinas quando elas estiverem disponíveis para atender as demandas. 
Informou sobre o serviço na igreja católica da Lagoa Seca, que o Prefeito disse que as 
máquinas estando lá na região, serão atendidos. Citou que recebe muitas ligações, pedidos e 
no Assentamento Paraiso muitas demandas também, enfim qualquer lugar que vai, tem muita 
demanda e em 10 meses não tem como atender tudo, porque as demandas não vão acabar. 
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Informou que sempre apoiou candidato da cidade, uns falam que é mendigagem que chega na 
cidade, nossa região do Caparaó precisa se unir e fazer um representante, respeito a todos 
mas temos que ter o apoio de lá. Precisamos fazer um candidato cedo para termos um 
representante lá na Assembleia. O Presidente se pronunciou fazendo uma correção a fala do 
Vereador Willian, quando falou que as máquinas estão em Araraí dá impressão que estão todas 
lá, esclarecendo a população que tem uma patrol e uma retroescavadeira em Araraí. Alexandre 
Duarte Venâncio, saudando os presentes, dizendo: solicitou indicação ao Prefeito para que 
possa fazer uma cobertura na cantina da quadra do Clerio Moulin, que agora no período de 
chuva vai ajudar muito, pedindo também que conserte o alambrado, luzes de led, e arrumar os 
bancos de reserva, e futuramente conseguir uma emenda para trocar a grama para atender os 
anseios da Comunidade Clerio Moulin. Parabenizar a direção do hospital, Prefeito Nirrô, 
Deputada Soraia Manato informando que 1,5 milhão está sendo muito bem empregado, estão 
trocando todo piso do hospital, a maternidade está linda, aparelho de ultrassom novinho já 
chegou, contratou a enfermeira chefe muito competente, Laura Radael. Agradecer ao Prefeito 
pela emenda da Dra. Soraia, e por aquele projeto de atendimento oftalmológico. Estive na Casa 
Rosa que sábado é vão 60 mulheres fazer exames de mama. Parabenizo o trabalho feito pelas 
ginecologistas Dra Leticia e Dra Lucimar, que fazem um trabalho incrível que inclusive pediu 
para fazer um comunicado a população , pois tem muita gente marcando consulta e não indo, 
então pedimos que não faltem as consultas, pois reclamam que não tem médicos e já 
conseguimos mais psicólogos, mais psiquiatras, conseguimos pediatra, estou aguardando as 
nutricionistas nos postinhos, mas sabemos que em 10 meses não temo resolver problemas de 
8/12 anos, estamos aqui para ajudar e dizer para população que não tem ninguém aqui 
brincando de ser vereador e prefeito. Sabemos que chegou período de chuva começou e ligo 
pro Vice Prefeito Silvani e tem atendido todas as demandas no que é possível fazer. 
(aparteando Vereador Mauricio dizendo que referente a contratação da Nutricionista, a 
Nutricionista Andrea já está atendendo nas unidades dos distritos por enquanto uma vez por 
mês porque só tem ela atendendo, assim que for contratado o novo profissional será aumentado 
o quantitativo). Eduardo Silva Fernandes, saudando os presentes, informou que gostaria de 
agradecer a Secretaria de Obras na pessoa do Lelei e dos servidores que estiveram lavando e 
limpando o Distrito do Café pois o serviço foi muito bem feito que a população estava solicitando 
há tempos. Agradecer também a equipe que esteve pintando o muro do cemitério. Estive 
fazendo visitas em alguns cemitérios e pude constatar a necessidade de alguns reparos e a 
questão da falta de iluminação e espaço. Solicito oficio ao Prefeito para fazer um levantamento 
através do setor competente em relação ao espaço dos cemitérios e alguns reparos 
(aparteando o Vereador Alexandre dizendo que recebeu de uma moradora do São Joao fotos 
e imediatamente repassou pro Prefeito e que o mesmo vai providenciar a limpeza do cemitério 
de São João). Retornando a palavra Vereador Eduardo dizendo que hoje pela manhã esteve 
em algumas estradas vicinais e está documentando para solicitar os reparos ao Prefeito. 
Solicitou encaminhamento de oficio ao Secretário de Saúde relatório dos medicamentos de uso 
continuo que não estão sendo fornecidos pela farmácia básica, pois tenho recebido demandas 
que as pessoas estão procurando e não encontram todos os medicamentos, gostaria de saber 
os medicamentos que estão faltando, se a licitação já está encaminhada e o processo de 
compras já está em andamento. Em relação a licitação da quadra do Café, tenho informado 
que o processo está em andamento, para acalentar a população, a licitação ocorreu dia 04/10, 
houve recurso, o recurso foi julgado dia 28/10, e tão logo a obra estará começando. Gostaria 
de tranquilizar os moradores do Café que as obras começarão o mais breve possível. Fábio 
Bragança Polastreli, saudando os presentes, solicita oficio ao Secretário de Obras, para 
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providenciar a capina e limpeza da Rua Francisco Bravo e Eduardo Viana Moreira. Oficio aos 
engenheiros da Prefeitura para vistoriar a casa da Sra. Eliane Pengo, nas casinhas do 
loteamento boa Fe, a casa está toda trincada e sem condições de morar. Solicita oficio ao 
Diretor do SAAE para solicitar a limpeza do filtro do reservatório de água de Anutiba, pois já faz 
5 anos que não é feita a limpeza do mesmo. Solicita oficio ao Coordenador Silvani para que 
conserte atoleiros que ficaram intransitáveis na localidade de Bela Aurora perto do Sr. Ermínio, 
os outros dois ficam entre o Sr. Marcilio e o Sr. Toim. Solicita oficio ao Ministério Público com 
base no processo do Tribunal de Contas n° 06775/2017, referente ao Pregão Presencial n° 
031/2017, pedido de Tomada de Contas, tendo em vista que o Município de Alegre aderiu ao 
mencionado Edital através da ata de Registro de Preços n° 068/2017, assim como solicitar 
tomadas de contas junto ao Munícipio de Alegre. Gilmar Silva de Mattos, saudando os 
presentes, iniciou informando que na semana passada juntamente com o Vereador Fábio 
Bragança, foram junto ao Secretário de Educação,  Vandinho, a fim de propor que o mesmo 
fizesse um acordo com os professores, e que fizesse um acerto com os mesmos, a fim de 
acabar com a briga existente entre profissionais da educação e prefeitura, onde o Secretário 
Vandersom nos possou as informações no qual repassamos aos professores, e houve uma 
audiência pública nesta casa de leis, onde o Prefeito aqui esteve e disse que alguns vereadores 
estavam com informações infundadas, onde entendeu que se referiu a ele e ao vereador Fábio, 
disse que se as informações foram infundadas e inverdades, ele fica satisfeito, porque ai eu 
entendo que a intenção do Prefeito e do Vice Prefeito, como já tivemos uma conversa hoje, 
onde o Prefeito e o Vice estão fazendo os cálculos tentando acertar esta situação, espero que 
consiga, e às informações que repassamos aos professores nos foram passadas pelo 
secretário de educação, e não tem mentira. E gostaria de fazer um pronunciamento hoje em 
relação a que não existe vereador nesta câmara com procuração deste vereador para falar que 
sou oposição ao prefeito municipal, nunca disse a nenhum vereador nenhum aqui que é 
oposição, está a favor da sociedade, no que dia que acha que deve votar contra um projeto do 
executivo, eu voto com minha consciência e voto contra, no dia que acho que o projeto é bom 
para a sociedade, eu voto a favor dando apoio ao prefeito, esta é minha conduta, nunca fui a 
sala de prefeito ou de vice prefeito para falar de A ou B que estão fazendo oposição, e nunca 
dei autonomia para falarem em meu nome que sou de oposição, até porque o prefeito está aqui 
presente e me conhece, o que tenho que falar eu vou até ele e falo olhando nos olhos dele, 
como faço com todo mundo, não tem fofoca e nem conversa fiada, e quero dizer também uma 
outra coisa, dar um breve parabéns ao Prefeito e ao Vice Prefeito onde pela primeira  vez vejo 
que estão trabalhando juntos, onde neste município, vice prefeito nenhum teve oportunidade, 
agora eu mesmo fui ao gabinete do prefeito uma vez, e falei sobre a preferência que estava 
havendo para o vereador Eduardo e para o Vereador William, acharam que era ciúme, a meu 
entender não foi, eu gostaria que as coisas fossem iguais para todos, eu jamais irei pedir cabeça 
de vice prefeito ou de secretário nenhum, eu posso não concordar com as atitudes destes 
servidores, e no dia que estiver insatisfeito faço como hoje, vou e converso as claras, sem 
mentiras e sem fofoca de ninguém, e resolvo as minhas situações, e Sr. Prefeito, o sr. Está me 
ouvindo, se algum dia eu for oposição, o Senhor será o primeiro a saber, porque é de meu feitio, 
depois eu chego aqui neste microfone e comunico à toda a sociedade o porquê virei oposição, 
e ficam com esta fofocaiada e uma conversada fiada que este vereador e vereador Fábio são 
oposições, nós nunca falamos isto com ninguém e nunca demos autoridade para falar em meu 
nome em gabinete de prefeito, e espero que esta situação seja resolvida de uma vez de todas, 
agora quando se trabalha um prefeito e vice prefeito juntos, eu tenho minhas discordância as 
vezes, mas acho legal, eu faço minhas críticas e sou duro em minhas palavras, mas não vi nada 
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de errado no trabalho na idoneidade dos dois até então, erros vão haver, até de minha parte, 
mas eu pedir cabeça de alguém, não peço não é de minha competência, estou aqui para legislar 
e fiscalizar, posso discordar da atitude, mas esta pessoa será a primeira a saber, pois irei chegar 
e esclarecer, sendo por hoje minhas palavras, encerrou sua fala. José Sopriano Merçon, 
saudando os presentes, iniciou sua fala, se dirigindo diretamente ao Prefeito Municipal, que se 
encontrava no Plenário, falando um pouco de Santa Angélica, um distrito distante da Sede, 
gostaria de ver a possibilidade da coleta de lixo pelo menos duas vezes por semana, e aumentar 
o número de latões de lixo, muito lixo espalhado, se vossa Excelência puder providenciar o 
mais rapidamente possível de 3 latões, e também 3 latões de lixo para a comunidade de São 
Bartolomeu em Rive. Também Sr. Presidente, quero falar sobre o postinho de Rive, parabenizar 
o Prefeito que tomou a atitude correta, a muita reclamação, e sempre falo na tribuna, o patrão 
do servidor público é o povo, não é o vereador e não é o Prefeito, simplesmente ajudamos a 
gerenciar a favor do povo, nós somos empregados do povo, no momento que o povo está 
insatisfeito com algum profissional da saúde, esta demanda é trazida ao vereado, ao secretário 
ou ao prefeito. E dizer àquela comunidade que por estes dias, o prefeito e o secretario está 
estudando viabilizar um médico para aquele postinho, e fazer outro pedido s.r., prefeito, quando 
este médico for prestar o serviço ele irá atender também o Distrito de Santa Angélica, que ele 
atenda o dia todo, porque eu questionei no passado que o médico chegava lá 10h, e 10:30 
antes das 11h ia embora, atendia ninguém. Também quero falar sobre os funcionários efetivos 
do município de alegre, aos profissionais de educação e saúde, que estão com salário em 
defasagem a muitos anos, que não adianta eu o qualquer dos colegas não ter uma posição 
correta, que o sr. Possa fazer uma reunião com todos e explicar, a todos os funcionários, para 
que possam saber diretamente do sr. Sobre esta questão. Também pediu o Prefeito que 
determinasse que a patrol pudesse ir ao distrito de Rive para terminar o serviço que ficou 
faltando, uns 2 dias de serviço, devido às chuvas, assim que o tempo firmar fazer este serviço 
e também ensaibrar os pontos críticos, tanto no distrito de Rive quanto de Santa Angélica.  
Mauricio de Oliveira Corrêa, saudando os presentes e informou a população de Alegre que o 
Prefeito afirmou que nas próximas semanas o hospital de Alegre começará a realizar exames 
de ultrassonografia. Agradeceu ao Secretário de Obras e aos servidores daquela secretaria que 
estão trabalhando na capina de algumas ruas do nosso município. Requereu um Oficio ao 
Prefeito Municipal solicitando o ensaibramento da Rua Aroldo Bastos Valbão, no distrito de 
Rive, pois foi realizada uma obra de manilhamento recente na referida e com o período chuvoso 
se aproximando, a rua tem ficado intransitável. Enalteceu a equipe de funcionários do hospital 
de Alegre e os serviços por eles prestados. Enviou um Oficio a Santa Casa de Misericórdia e 
ao Hospital Evangélico de Cachoeiro de Itapemirim/ES para que avalie a possibilidade de 
promover a coleta de doação de sangue em nosso município, ao menos a cada 03 meses. 
Informou a população de Alegre que o mês de novembro, é o mês dedicado a conscientização 
e prevenção ao câncer de proposta, então pediu que todos os homens possam procurar sua 
Unidade de Saúde e fazer todos os exames que forem necessários. Relembrou que neste 
mesmo dia, a 89 anos atras as mulheres adquiriram o direito ao voto, e destacou ser este um 
dia muito especial. Pediu orações pelo nosso município para que possamos prosperar. 
Sebastião Cláudio Sobreira, saudando os presentes e enviou um Oficio ao Diretor da FAFIA 
para que informe a esta Casa de Leis qual o critério de distribuição de bolsas de desconto 
universitário e quais são as pessoas que podem ser contempladas, tendo em vista que temos 
conhecimento de pessoas que precisam das referidas bolsas e nos procuram solicitando. 
Ressaltou que toda população de Alegre precisa colaborar com a limpeza de nossas vias 
públicas, para manter nossa cidade limpa e bonita, tendo em vista que aos finais de semanas 
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não possui coleta de lixo e mesmo assim colocamos o lixo para fora, mesmo não tendo espaço 
nos latões. Relatou a necessidade de instalação de uma cobertura no Campo do bairro Clério 
Moulin e também fez um apelo ao Prefeito Municipal pedindo que inaugure a cantina do referido 
campo, tendo em vista que foi construída com recursos municipais, e toda os frequentadores 
possa desfrutar daquela benfeitoria. Sebastião Lino Salardani, saudando os presentes, 
requerendo Ofício ao Prefeito Municipal, solicitando uma nova bomba para estar colocando na 
água que vai para o cemitério do distrito de Celina, tendo em vista que a parte elétrica já está 
pronta e falta apenas uma bomba d´água nova. Oficio ao Secretário de Obras, solicitando 
reparos nos buracos da rua Manoel Fraga Teixeira e na rua do Campo onde tem dois bueiros 
a céu aberto, em frente ao postinho de saúde, o local está de difícil acesso, que possa estar 
arrumando com mais urgência. Ofício a DER, solicitando estudar a possiblidade de fazer um 
retorno na estrada depois do distrito de Celina, neste Município de Alegre, pois quando uma 
carreta vai a sentido ao Município de Iúna que erra o percurso e dá uma mão de obra para 
voltar e tem que voltar de marcha ré e o local para conseguir virar uma carreta é somente a 20 
km próximo a Cachoeira da Fumaça. O pessoal de Celina tem reclamado muito dos 
borrachudos, que possam estar tomando providencias nos esgotos e córregos pois o pessoal 
tem reclamado que não estão dormindo, que possam estar esgotando o ribeirão. Agradecendo 
ao Secretário de Saúde que tem atendido este Vereador com muito carinho.  Prosseguindo 
passou-se a Fala das Lideranças Partidárias: Alexandre Duarte Venâncio (PDT): Retorno a esta 
Tribuna para agradecer aos vereadores que junto comigo que tenho certeza absoluta que todos 
os 13 que estão aqui, vereador Merçon acabou de falar muito bem, vereador Gilmar também, 
a Alcione está presente. Então que a população de Alegre, que os funcionários, professores de 
Alegre, saibam que nós, dos 13 aqui, a alegria que vamos ter quando essas pessoas receberem 
os atrasados aqui, que há anos eles estão lutando, e dizer para a população de Alegre, para os 
professores, os funcionários da saúde, todos em geral, não tem ninguém aqui preocupado em 
levar crédito, quando o Prefeito Nirrô acertar a vida daquele povo não, pois eu estou aqui para 
defender os interesses de todos os alegrenses, independente do que for. Se a população de 
Alegre ver que a volta do esporte é importante e eu tenho certeza que quando a pandemia 
acabar vai voltar ao que era antes, inclusive sábado, tem uma competição de handball em 
Muniz Freire, e vai duas equipes daqui de Alegre, feminino e masculino, que já tem oito anos 
que não acontece. Eu vivo movido ao esporte. Se a população entender que o esporte de Alegre 
vai voltar a ser como antes, que o Ginásio de Esportes é importante e está sendo reformado, 
que o campo de futevôlei está bombando e o pessoal está jogando lá, que a iluminação vai ficar 
pronta, se eles entenderem, vai ser muito legal, mas não, essa é uma luta minha, mas quem 
faz não sou eu, quem faz é o Prefeito, e eu tenho certeza que ele fará, e eu tenho certeza 
absoluta que ele irá resolver os problemas dos professores, pois ele já me prometeu isso e eu 
confio nele, por isso estou lutando, fazendo reuniões. Eu termino minha fala, dizendo a 
população de Alegre que eu tenho certeza que Alegre vai melhorar e os professores se Deus 
quiser vão ser reconhecidos e o prefeito vai resolver a situação deles. Fábio Bragança Polastreli 
(AVANTE): Volto a esta Tribuna para agradecer ao Ministério de Desenvolvimento Regional, 
Governo Federal, por aquela Patrol que está ali na Praça, e aconteça o que acontecer, eu vou 
estar ao lado da população. Estou aqui parabenizando, mas é mais que obrigação do Governo, 
devolver os impostos em benefício da população. Acredito que aquela máquina vai ser muito 
bem usada, a população vai ser bem atendida. Quando a gente fala em migalhas aqui, é porque 
infelizmente existem alguns deputados que vem aqui de 4 em 4 anos, fazer uma emenda de 
uma creche, é nesse sentido. Não estou aqui para entrar em polêmica de quem vota em quem, 
se é de fora ou daqui de dentro, mas toda vez que eu subo a esta Tribuna, vocês podem ter 
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certeza, que o intuito é a população, não é discutir, não é brigar, mas jamais vou subir aqui com 
a mentira, e que tudo que eu falar aqui é a verdade, não vou me calar, e faço as ,minhas 
palavras as palavras do vereador Gilmar, acho que está sendo injusto as fofocas e politicagem 
com certos vereadores aqui, ainda mais com vereadores transparentes igual a mim e ao 
vereador Gilmar, que o que tiver que falar, não mandamos recado. José Sopriano Merçon 
(DEM): Em respeito aos nossos funcionários com o salário em defasagem, isso tinha que cair 
no colo de alguém, e caiu no colo do Prefeito Nirrô, que pegou essa prefeitura em uma situação 
muito complicada, muito difícil, e está tendo uma parceria desta casa de Leis, praticamente 
100%. Nós temos acompanhado os trabalhos do Prefeito, a intenção dele é a melhor possível, 
e por isso eu falei, que quem sabe da situação econômica do município 100% é o prefeito, e 
ele tem que agradar a todos, sem deixar ninguém de fora, porque isso foi um erro de muitos e 
muitos anos. A fala do vereador William foi correta, que desde o início da pandemia, a 
população vem sofrendo, os comerciantes, pessoas ficando inadimplentes no banco, comércios 
fechando, então eu fico do lado dessas pessoas que sofreram e ainda continuam sofrendo com 
a pandemia. O que temos que ter é representatividade, assim como o vereador Fabinho em 
sua fala disse e ele está certo, não podemos ter políticos que vem em nossa cidade só em 
época de eleição e depois esquece da nossa cidade. A cidade de Alegre foi a que menos 
recebeu recursos, por não ter representatividade. Temos que votar em candidatos da terra. 
Passando a fala das Comunicações: Eduardo Silva Fernandes, retorno a esta Tribuna para 
comunicar aos nossos ouvintes e quem nos acompanha até esse momento, que no último dia 
26/10, recebi aqui com muita satisfação o comunicado de que a proposta de Emenda da 
Deputada Federal Drª. Soraya Manato para a construção de uma unidade básica de saúde no 
distrito de Café, o valor foi empenhado, sendo de 886 mil. Então eu agradeço ao Prefeito pelo 
empenho de Vossa Excelência, do vice Prefeito Silvani, e da Drª. Soraya Manato, por este 
investimento tão necessário em nossa comunidade, sendo uma demanda antiga daquele povo, 
e fica aqui meus agradecimentos. Boa noite e boa semana a todos. Sebastião Lino Salardani, 
domingo foi realizada a primeira missa presidida pelo Bispo Dom Luís Fernando Lisboa da 
Paróquia Nossa Senhora de Lourdes, e em oportunidade, fez uma benção da nova pia batismal. 
Foi uma celebração muito linda, de muita fé e espiritualidade. Parabéns Padre Wosley, pelo 
belo trabalho pastorial que tem feito, ressaltando também os projetos que estão sendo 
implantados, cuidando com fé de toda a comunidade Celinense. Que Deus abençoe o seu 
ministério sacerdotal. E também não podemos esquecer do Celinense Elon Adam que está 
representando Celina e nosso Alegre, que todos possam estar dando uma força, votando nele. 
Presidente, parabenizando aos aniversariantes da semana, desejando que Deus abençoe a 
todos com muita saúde e paz. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida 
a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 
 
 


